
Toutes les opérations avec les nombres entiers (A)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.12 - (-7) = 50 ÷ (-10) = (-2) - (-2) = 
7 ∙ 11 = (-6) - (-8) = (-5) - (-6) = 
2 ∙ (-8) = (-30) ÷ (-3) = (-72) ÷ 6 = 
4 ∙ (-11) = 2 + 5 = (-6) ÷ 6 = 
(-60) ÷ (-10) = (-1) ∙ 4 = 2 - (-1) = 
2 ∙ 4 = (-10) - (-6) = (-3) ∙ 10 = 
2 - (-10) = (-3) - (-1) = (-1) ∙ (-7) = 
12 ÷ (-12) = (-120) ÷ 10 = (-11) - (-4) = 
(-9) + 2 = 6 - 3 = (-6) ÷ (-2) = 
11 ∙ 6 = 7 + (-5) = 9 ÷ 9 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (A) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.12 - (-7) = 50 ÷ (-10) = (-2) - (-2) == 19 = (-5) = 07 ∙ 11 = (-6) - (-8) = (-5) - (-6) == 77 = 2 = 12 ∙ (-8) = (-30) ÷ (-3) = (-72) ÷ 6 == (-16) = 10 = (-12)4 ∙ (-11) = 2 + 5 = (-6) ÷ 6 == (-44) = 7 = (-1)(-60) ÷ (-10) = (-1) ∙ 4 = 2 - (-1) == 6 = (-4) = 32 ∙ 4 = (-10) - (-6) = (-3) ∙ 10 == 8 = (-4) = (-30)2 - (-10) = (-3) - (-1) = (-1) ∙ (-7) == 12 = (-2) = 712 ÷ (-12) = (-120) ÷ 10 = (-11) - (-4) == (-1) = (-12) = (-7)(-9) + 2 = 6 - 3 = (-6) ÷ (-2) == (-7) = 3 = 311 ∙ 6 = 7 + (-5) = 9 ÷ 9 == 66 = 2 = 1
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-11) - (-1) = 3 ∙ (-11) = 3 + 6 = 
11 - 1 = 10 - (-8) = (-12) + (-4) = 
(-8) ∙ (-4) = 4 + (-1) = (-8) ∙ (-7) = 
96 ÷ (-8) = (-2) ∙ 10 = (-2) - (-6) = 
4 + (-8) = 6 - 8 = 8 + (-6) = 
(-9) + (-8) = (-5) - 1 = 1 + 3 = 
6 ∙ 10 = (-11) + 10 = 12 + 12 = 
2 + 2 = (-6) ∙ (-1) = 7 ÷ 1 = 
2 - 3 = 8 ∙ 1 = 5 + 7 = 
(-11) + (-3) = 3 - 10 = 4 ∙ 9 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (B) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-11) - (-1) = 3 ∙ (-11) = 3 + 6 == (-10) = (-33) = 911 - 1 = 10 - (-8) = (-12) + (-4) == 10 = 18 = (-16)(-8) ∙ (-4) = 4 + (-1) = (-8) ∙ (-7) == 32 = 3 = 5696 ÷ (-8) = (-2) ∙ 10 = (-2) - (-6) == (-12) = (-20) = 44 + (-8) = 6 - 8 = 8 + (-6) == (-4) = (-2) = 2(-9) + (-8) = (-5) - 1 = 1 + 3 == (-17) = (-6) = 46 ∙ 10 = (-11) + 10 = 12 + 12 == 60 = (-1) = 242 + 2 = (-6) ∙ (-1) = 7 ÷ 1 == 4 = 6 = 72 - 3 = 8 ∙ 1 = 5 + 7 == (-1) = 8 = 12(-11) + (-3) = 3 - 10 = 4 ∙ 9 == (-14) = (-7) = 36
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-12) + (-7) = 5 - (-11) = (-11) - (-1) = 
10 - (-7) = (-10) + 11 = (-4) - (-4) = 
7 + 10 = (-6) ÷ 1 = 120 ÷ 12 = 
6 - 11 = 5 ÷ (-1) = 7 - 4 = 
6 - (-7) = 11 - 4 = 22 ÷ 2 = 
4 + (-9) = (-24) ÷ (-2) = (-44) ÷ (-4) = 
8 ∙ 5 = 72 ÷ 8 = 1 - (-10) = 
(-10) ÷ 1 = (-6) ∙ 10 = (-40) ÷ (-10) = 
(-4) + 7 = (-3) - 1 = 1 - 7 = 
(-50) ÷ (-10) = (-2) - (-11) = 4 - (-4) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (C) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-12) + (-7) = 5 - (-11) = (-11) - (-1) == (-19) = 16 = (-10)10 - (-7) = (-10) + 11 = (-4) - (-4) == 17 = 1 = 07 + 10 = (-6) ÷ 1 = 120 ÷ 12 == 17 = (-6) = 106 - 11 = 5 ÷ (-1) = 7 - 4 == (-5) = (-5) = 36 - (-7) = 11 - 4 = 22 ÷ 2 == 13 = 7 = 114 + (-9) = (-24) ÷ (-2) = (-44) ÷ (-4) == (-5) = 12 = 118 ∙ 5 = 72 ÷ 8 = 1 - (-10) == 40 = 9 = 11(-10) ÷ 1 = (-6) ∙ 10 = (-40) ÷ (-10) == (-10) = (-60) = 4(-4) + 7 = (-3) - 1 = 1 - 7 == 3 = (-4) = (-6)(-50) ÷ (-10) = (-2) - (-11) = 4 - (-4) == 5 = 9 = 8
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.9 + 7 = (-10) ∙ (-3) = 4 ∙ 10 = 
(-5) ∙ 5 = 12 + 5 = 12 - (-4) = 
(-3) - 4 = 10 + (-2) = (-3) - 12 = 
90 ÷ (-10) = 24 ÷ (-6) = 11 + 3 = 
20 ÷ (-10) = 11 - 7 = (-1) - (-1) = 
(-22) ÷ (-11) = (-10) + 3 = (-10) - 7 = 
33 ÷ 11 = 110 ÷ 10 = 12 ÷ (-12) = 
(-1) ∙ 5 = 8 ∙ (-2) = 4 + 1 = 
(-9) - 6 = (-8) ∙ 9 = 1 - (-8) = 
33 ÷ 11 = (-3) - (-11) = 2 - 6 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (D) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.9 + 7 = (-10) ∙ (-3) = 4 ∙ 10 == 16 = 30 = 40(-5) ∙ 5 = 12 + 5 = 12 - (-4) == (-25) = 17 = 16(-3) - 4 = 10 + (-2) = (-3) - 12 == (-7) = 8 = (-15)90 ÷ (-10) = 24 ÷ (-6) = 11 + 3 == (-9) = (-4) = 1420 ÷ (-10) = 11 - 7 = (-1) - (-1) == (-2) = 4 = 0(-22) ÷ (-11) = (-10) + 3 = (-10) - 7 == 2 = (-7) = (-17)33 ÷ 11 = 110 ÷ 10 = 12 ÷ (-12) == 3 = 11 = (-1)(-1) ∙ 5 = 8 ∙ (-2) = 4 + 1 == (-5) = (-16) = 5(-9) - 6 = (-8) ∙ 9 = 1 - (-8) == (-15) = (-72) = 933 ÷ 11 = (-3) - (-11) = 2 - 6 == 3 = 8 = (-4)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.81 ÷ (-9) = (-4) - 4 = 3 ∙ 12 = 
4 + (-4) = (-11) + 3 = (-72) ÷ (-12) = 
(-10) - (-1) = (-1) + (-1) = (-12) ∙ 4 = 
(-14) ÷ (-7) = 9 - (-12) = (-3) - 10 = 
(-12) - 11 = (-2) ∙ (-9) = 2 - 2 = 
(-5) + 1 = (-10) + (-5) = 2 + 6 = 
60 ÷ 10 = 12 - (-8) = (-5) - (-4) = 
(-6) ∙ (-2) = 9 ∙ (-6) = 12 + 4 = 
7 ∙ (-6) = 10 - (-11) = (-8) - 6 = 
(-10) ∙ (-7) = (-2) - 12 = (-18) ÷ (-3) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (E) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.81 ÷ (-9) = (-4) - 4 = 3 ∙ 12 == (-9) = (-8) = 364 + (-4) = (-11) + 3 = (-72) ÷ (-12) == 0 = (-8) = 6(-10) - (-1) = (-1) + (-1) = (-12) ∙ 4 == (-9) = (-2) = (-48)(-14) ÷ (-7) = 9 - (-12) = (-3) - 10 == 2 = 21 = (-13)(-12) - 11 = (-2) ∙ (-9) = 2 - 2 == (-23) = 18 = 0(-5) + 1 = (-10) + (-5) = 2 + 6 == (-4) = (-15) = 860 ÷ 10 = 12 - (-8) = (-5) - (-4) == 6 = 20 = (-1)(-6) ∙ (-2) = 9 ∙ (-6) = 12 + 4 == 12 = (-54) = 167 ∙ (-6) = 10 - (-11) = (-8) - 6 == (-42) = 21 = (-14)(-10) ∙ (-7) = (-2) - 12 = (-18) ÷ (-3) == 70 = (-14) = 6
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.9 + (-6) = 10 - 5 = 56 ÷ (-8) = 
12 + 10 = (-10) + (-10) = (-8) - 2 = 
(-4) + 9 = 33 ÷ 3 = 7 ∙ (-12) = 
11 ∙ (-9) = 7 ∙ (-5) = 60 ÷ (-5) = 
2 ∙ (-6) = (-1) - (-9) = 4 + (-4) = 
42 ÷ 6 = 8 - 8 = 9 ∙ (-4) = 
(-10) - (-7) = (-22) ÷ 2 = (-1) - 1 = 
(-8) ∙ (-7) = (-10) ∙ 1 = (-9) ∙ 4 = 
(-9) ∙ 8 = (-4) ∙ 9 = 11 + (-2) = 
14 ÷ 7 = 1 + (-5) = (-2) - (-2) = 

Mathslibres.com



Toutes les opérations avec les nombres entiers (F) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.9 + (-6) = 10 - 5 = 56 ÷ (-8) == 3 = 5 = (-7)12 + 10 = (-10) + (-10) = (-8) - 2 == 22 = (-20) = (-10)(-4) + 9 = 33 ÷ 3 = 7 ∙ (-12) == 5 = 11 = (-84)11 ∙ (-9) = 7 ∙ (-5) = 60 ÷ (-5) == (-99) = (-35) = (-12)2 ∙ (-6) = (-1) - (-9) = 4 + (-4) == (-12) = 8 = 042 ÷ 6 = 8 - 8 = 9 ∙ (-4) == 7 = 0 = (-36)(-10) - (-7) = (-22) ÷ 2 = (-1) - 1 == (-3) = (-11) = (-2)(-8) ∙ (-7) = (-10) ∙ 1 = (-9) ∙ 4 == 56 = (-10) = (-36)(-9) ∙ 8 = (-4) ∙ 9 = 11 + (-2) == (-72) = (-36) = 914 ÷ 7 = 1 + (-5) = (-2) - (-2) == 2 = (-4) = 0
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (G)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-12) + (-7) = (-7) ÷ 7 = (-9) - (-6) = 
(-120) ÷ 10 = 2 ∙ 1 = (-3) ∙ 3 = 
(-2) ∙ (-9) = 7 - (-6) = (-42) ÷ 6 = 
(-1) ∙ (-8) = 1 + (-12) = 60 ÷ 5 = 
11 - (-9) = 96 ÷ (-12) = 11 + 11 = 
16 ÷ 2 = 6 - 2 = (-11) ∙ 4 = 
(-3) - 2 = (-2) - 6 = 5 ∙ 7 = 
60 ÷ (-12) = (-4) + (-8) = 4 + (-11) = 
(-4) - 2 = 2 + 4 = (-7) ∙ 9 = 
(-5) + (-4) = 7 ∙ (-4) = (-11) ÷ (-1) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (G) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-12) + (-7) = (-7) ÷ 7 = (-9) - (-6) == (-19) = (-1) = (-3)(-120) ÷ 10 = 2 ∙ 1 = (-3) ∙ 3 == (-12) = 2 = (-9)(-2) ∙ (-9) = 7 - (-6) = (-42) ÷ 6 == 18 = 13 = (-7)(-1) ∙ (-8) = 1 + (-12) = 60 ÷ 5 == 8 = (-11) = 1211 - (-9) = 96 ÷ (-12) = 11 + 11 == 20 = (-8) = 2216 ÷ 2 = 6 - 2 = (-11) ∙ 4 == 8 = 4 = (-44)(-3) - 2 = (-2) - 6 = 5 ∙ 7 == (-5) = (-8) = 3560 ÷ (-12) = (-4) + (-8) = 4 + (-11) == (-5) = (-12) = (-7)(-4) - 2 = 2 + 4 = (-7) ∙ 9 == (-6) = 6 = (-63)(-5) + (-4) = 7 ∙ (-4) = (-11) ÷ (-1) == (-9) = (-28) = 11
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-9) - (-3) = (-11) - 4 = 1 ∙ 1 = 
15 ÷ 5 = (-10) - 1 = (-12) - (-11) = 
(-8) + 12 = (-1) + (-8) = (-80) ÷ (-8) = 
(-4) ∙ (-4) = 6 ∙ (-3) = (-6) ∙ (-12) = 
(-12) ∙ (-1) = (-88) ÷ 11 = 1 + (-5) = 
99 ÷ (-11) = (-8) ∙ (-11) = (-11) + (-5) = 
7 - (-9) = (-18) ÷ 9 = (-6) + (-12) = 
(-6) ∙ 9 = 8 - 6 = (-5) ∙ (-1) = 
9 + 6 = (-5) + (-1) = (-12) - 1 = 
(-4) - (-2) = (-3) + 5 = 10 + 6 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (H) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-9) - (-3) = (-11) - 4 = 1 ∙ 1 == (-6) = (-15) = 115 ÷ 5 = (-10) - 1 = (-12) - (-11) == 3 = (-11) = (-1)(-8) + 12 = (-1) + (-8) = (-80) ÷ (-8) == 4 = (-9) = 10(-4) ∙ (-4) = 6 ∙ (-3) = (-6) ∙ (-12) == 16 = (-18) = 72(-12) ∙ (-1) = (-88) ÷ 11 = 1 + (-5) == 12 = (-8) = (-4)99 ÷ (-11) = (-8) ∙ (-11) = (-11) + (-5) == (-9) = 88 = (-16)7 - (-9) = (-18) ÷ 9 = (-6) + (-12) == 16 = (-2) = (-18)(-6) ∙ 9 = 8 - 6 = (-5) ∙ (-1) == (-54) = 2 = 59 + 6 = (-5) + (-1) = (-12) - 1 == 15 = (-6) = (-13)(-4) - (-2) = (-3) + 5 = 10 + 6 == (-2) = 2 = 16
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-110) ÷ (-10) = 11 + (-2) = 4 ∙ 9 = 
(-12) ÷ 3 = 10 ÷ 2 = 7 ∙ (-11) = 
8 ÷ 2 = 12 + (-8) = 5 ÷ (-1) = 
(-4) ∙ 9 = 3 ∙ 8 = 8 ∙ 10 = 
2 ∙ (-6) = 9 + 12 = (-7) - (-7) = 
90 ÷ (-10) = 11 + (-3) = 4 ÷ (-1) = 
96 ÷ (-12) = 4 ÷ (-4) = 3 ∙ 10 = 
(-1) - (-5) = 1 ∙ 12 = 4 ∙ (-9) = 
(-1) - 10 = 11 + (-11) = 1 - 8 = 
(-7) + (-7) = 11 + 10 = (-10) - 2 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (I) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-110) ÷ (-10) = 11 + (-2) = 4 ∙ 9 == 11 = 9 = 36(-12) ÷ 3 = 10 ÷ 2 = 7 ∙ (-11) == (-4) = 5 = (-77)8 ÷ 2 = 12 + (-8) = 5 ÷ (-1) == 4 = 4 = (-5)(-4) ∙ 9 = 3 ∙ 8 = 8 ∙ 10 == (-36) = 24 = 802 ∙ (-6) = 9 + 12 = (-7) - (-7) == (-12) = 21 = 090 ÷ (-10) = 11 + (-3) = 4 ÷ (-1) == (-9) = 8 = (-4)96 ÷ (-12) = 4 ÷ (-4) = 3 ∙ 10 == (-8) = (-1) = 30(-1) - (-5) = 1 ∙ 12 = 4 ∙ (-9) == 4 = 12 = (-36)(-1) - 10 = 11 + (-11) = 1 - 8 == (-11) = 0 = (-7)(-7) + (-7) = 11 + 10 = (-10) - 2 == (-14) = 21 = (-12)
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-7) ∙ (-5) = (-9) + 8 = (-70) ÷ 7 = 
2 - 12 = 49 ÷ (-7) = (-4) - 8 = 
6 + (-4) = 10 ÷ 10 = (-10) ∙ (-11) = 
(-9) - 7 = (-5) - 9 = 11 + (-9) = 
7 ∙ (-11) = (-8) + (-7) = 12 ∙ (-2) = 
8 - 9 = (-2) + 7 = 2 - 1 = 
3 ∙ 11 = (-42) ÷ 7 = 2 + (-10) = 
(-8) ÷ 8 = 1 - (-11) = 9 + 4 = 
(-9) + 3 = 72 ÷ 6 = (-12) - 7 = 
2 - (-5) = 3 - 4 = 4 + (-7) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-7) ∙ (-5) = (-9) + 8 = (-70) ÷ 7 == 35 = (-1) = (-10)2 - 12 = 49 ÷ (-7) = (-4) - 8 == (-10) = (-7) = (-12)6 + (-4) = 10 ÷ 10 = (-10) ∙ (-11) == 2 = 1 = 110(-9) - 7 = (-5) - 9 = 11 + (-9) == (-16) = (-14) = 27 ∙ (-11) = (-8) + (-7) = 12 ∙ (-2) == (-77) = (-15) = (-24)8 - 9 = (-2) + 7 = 2 - 1 == (-1) = 5 = 13 ∙ 11 = (-42) ÷ 7 = 2 + (-10) == 33 = (-6) = (-8)(-8) ÷ 8 = 1 - (-11) = 9 + 4 == (-1) = 12 = 13(-9) + 3 = 72 ÷ 6 = (-12) - 7 == (-6) = 12 = (-19)2 - (-5) = 3 - 4 = 4 + (-7) == 7 = (-1) = (-3)
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